# NANTO BANK NEWS RELEASE

2024年1月10日

## ダイハツ工業株式会社の出荷停止にかかる特別相談窓口の設置について

南都銀行(頭取 橋本 隆史)は、今般のダイハツ工業株式会社の出荷停止により影響を受けられた、または受ける恐れがあるお客さまからのご相談にお応えするため、特別相談窓口を設置しましたのでお知らせいたします。

記

### 1. 平日特別相談窓口

【相談窓口】全営業店(お取引店へご相談ください)

【受付時間】9:00~15:00 (隔日営業店は営業日に準ずる)

### 2. 休日特別相談窓口(祝日除く)

店舗名	所在地	電話番号	営業時間
<ナント>エルプラザ平城	奈良市右京 1-4 サンタウンプラザひまわり館 1 階	0742-71-1537	10:00~17:00
<ナント>エルプラザ大阪	大阪市中央区今橋 2-2-2	06-6232-1441	10:00~17:00
<ナント>エルプラザ堺	堺市堺区甲斐町西 1-1-27	072-224-7350	10:00~17:00

#### 3. 本部特別相談窓口(平日のみ)

名称	電話番号	営業時間
資金繰り支援・返済条件等お客さま相談窓口 (当行 審査部内)	0742-27-1532	9:00~17:00

以上

【本件に関するお問い合わせ先】営業サポート部 宮澤・牧野 Ta: 0742-27-1553

審査部 上村・大西 Tm: 0742-27-1556





